Vraag

Antwoord

Leven met diabetes

45
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48

49

maximumscore 2

een juiste berekening:

67,4 : 100 x 70= 47,18 gram koolhydraten in een plak ontbijtkoek
47,18 : 8 =6 (5,89/5,9) eenheden insuline

* een juiste berekening van de hoeveelheid koolhydraten
* een juiste berekening van de eenheden insuline gebaseerd op de
berekende hoeveelheid koolhydraten

B

maximumscore 1

voorbeeld van een juiste verklaring:

Jarno heeft nog iets (met koolhydraten) gegeten/gedronken voordat hij
ging slapen.

maximumscore 1
(de) nierschors

maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

donor ontvanger
De antigenen zijn van de ... X
De antistoffen zijn van de ... X

Opmerking
Alleen voor een volledig juist ingevulde tabel 1 scorepunt toekennen.

Oogwormen

50

51

maximumscore 1
(het) glasachtig lichaam
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